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osób 50+

w Akademii III Wieku TEB Edukacja w
Gdańsku.

Zapraszamy na świąteczne warsztaty florystyczne, podczas których
wspólnie stworzymy piękne stroiki oraz wprowadzimy się w magiczny
klimat nadchodzących Świąt. 🎄
Warsztaty są BEZPŁATNE i otwarte dla wszystkich osób 50+.
📅 Data: 16 grudnia 2025
🕔 Godzina: 17:00
📍 Miejsce: Sala konferencyjna, al. Grunwaldzka 103 (Akademia III
Wieku - TEB Edukacja Gdańsk)
👩‍🏫 Prowadząca: Magdalena Piekarska
🎁 Materiały: zapewniamy wszystkie potrzebne elementy florystyczne
🔔 Zapisy obowiązkowe:
Telefon: (58) 765 96 90
E-mail: gdansk@teb-edukacja.pl
Zgłoszenia przyjmujemy do 12 grudnia.

Piknik Zimowy



Czytanie performatywne „Patrz pod nogi”
13 grudnia 2025

Godzina: 11:00-15:00
Miejsce: ul. Długa 35, Gdańsk
Organizator: Czytanie performatywne „Patrz pod nogi”

Więcej

Targ Świąteczny w Gdańsku

13-14 grudnia w godz. 12:00 - 18:00
Polsat Plus Arena Gdańsk
Czas trwania: 2 dni
Ruszamy z kolejną przedświąteczną edycją Targu Świątecznego, gdzie
zastaniecie świąteczną atmosferę, dobre produkty, chwilę wytchnienia
od przedświątecznych porządków!

https://www.gdansk.pl/wydarzenia/piknik-zimowy,w,40513


Zabierzcie ze sobą sąsiadów, rodziny, przyjaciół – będzie okazja do
wspólnego śledzika, szczerych życzeń, a także przede wszystkim
zrobienia świątecznych zakupów oraz prezentów dla najbliższych.
Znajdziecie tu:
- przetwory, herbaty, konfitury, sosy, słodkości
- kosmetyki
- biżuterię
- książki
- modę i dodatki od młodych projektantów
- ozdoby świąteczne i opakowania na prezenty
…i wiele, wiele więcej!
Zapraszamy!

facebook

Festiwal pierogów świata w
Gdańsku

od: 13 grudnia 2025, godz. 12:00
do: 14 grudnia 2025, godz. 18:00

Wstęp Bezpłatny

Właściwe każdy ma na nie swój własny przepis, a w zależności od
kraju są one inaczej przygotowywane.
Nadziewane owocami, warzywami, mięsem, serem czy ziemniakami,

https://www.facebook.com/events/1232845352197225/?acontext=%7B%22event_action%20_history%22%3A[]%7D


zawijane w ciasto z różnego rodzaju mąk, również bezglutenowych,
doprawiane na słodko i ostro, gotowane, smażone lub pieczone -
możliwości jest właściwie nieskończona liczba.

Będziecie mieli okazję spróbować pierogów dużych i małych, polskich,
hiszpańskich, japońskich, tybetańskich czy hinduskich.
Gwarantujemy, że każdy smakosz będzie usatysfakcjonowany i opuści
imprezę szczęśliwy, z pełnym brzuchem.

Zapraszamy!

facebook

Warsztaty z rękodzieła dla
dorosłych – kartki świąteczne

DIY

Filia Biblioteka Babie Lato
Data wydarzenia 12.12.2025
Godzina wydarzenia 15:00
Serdecznie zapraszamy na warsztaty rękodzielnicze dla dorosłych
dotyczące tworzenia kartek świątecznych DIY.

https://www.facebook.com/events/1564954474641980/
https://wbpg.org.pl/filia/biblioteka-babie-lato/


Zajęcia odbędą się 12 grudnia (piątek) o godzinie 15:00.

Na warsztaty obowiązują zapisy.

Materiały zostaną zapewnione.

Zapraszamy!

WARSZTATY ŚWIĄTECZNE –
OZDOBY NA CHOINKĘ

KIEDY: 12 grudnia 2025
START: 17:00

GDZIE: Biblioteka Na Fali

ul. Jagiellońska 8

Warsztaty przeznaczone są dla osób dorosłych

Zapisy obowiązkowe!

Wyjątkowe pełne magii spotkanie,

podczas którego uczestnicy własnoręcznie wykonają

niepowtarzalne bombki z szyszek!

To również idealna okazja by poczuć klimat



nadchodzących świąt i stworzyć ozdoby,

które nadadzą domu ciepła i uroku.

Warsztaty będą urozmaicone o nastrojową świąteczną muzykę,

a aromat zimowych świec dopełni atmosfery relaksu i twórczej
inspiracji.

Warsztaty dla dorosłych –
ozdoby świąteczne

Filia Biblioteka Chełm
Data wydarzenia 12.12.2025
Godzina wydarzenia 17:00
W związku ze zbliżającymi się Świętami Bożego Narodzenia
zapraszamy Państwa na warsztaty. Wspólnie będziemy mogli stworzyć
świąteczne ozdoby na choinkę. Na zajęciach zdobić będziemy
techniką serwetkową przeźroczyste bombki akrylowe. Gwarantujemy
niezbędne materiały, kreatywną atmosferę i mnóstwo świątecznych
inspiracji.

Czas trwania warsztatów – około 1,5 godziny.

Zapisy w bibliotece tub telefonicznie (tel. 58 302 84 92). Liczba miejsc
ograniczona.

https://wbpg.org.pl/filia/biblioteka-chelm/


Zajęcia sfinansowane są ze środków Rady Dzielnicy Chełm.

Koncertowe pożegnanie
jesieni – Kassak Vocal Band

Filia Biblioteka Babie Lato
Data wydarzenia 12.12.2025
Godzina wydarzenia 1 7:00

Serdecznie zapraszamy na koncert zespołu Kassak Vocal Band, który
odbędzie się w Bibliotece Babie Lato 12 grudnia (piątek) o godzinie
17:00.

Kassak Vocal Band to zespół wokalny mieszkanek gdańskiej dzielnicy
Osowa i okolic, prowadzony przez Tadeusza Kassaka – muzyka,
aranżera, kompozytora i nauczyciela akademickiego na emeryturze.
Grupa jest powołana pod patronatem Stowarzyszenia „INNE jest
piękne”.

Zapraszamy na koncertowe pożegnanie jesieni!

https://wbpg.org.pl/filia/biblioteka-babie-lato/


Akademia Muzyczna w
Gdańsku zaprasza na

wyjątkowe wydarzenie

10. Koncert Muzyki Filmowej.
Jubileuszowy, 10. Koncert Muzyki Filmowej stanowi kulminację cyklu,
który od lat cieszy się niezwykłym zainteresowaniem publiczności i jest
jednym z najbardziej rozpoznawalnych projektów artystycznych
Akademii Muzycznej im. Stanisława Moniuszki w Gdańsku. Wydarzenie
Koła Artystyczno-Naukowego Wydziału Dyrygentury, Kompozycji i
Teorii Muzyki, współorganizowane z Nadbałtyckim Centrum Kultury,
odbywa się tym razem w wyjątkowej przestrzeni Centrum św. Jana.

Zgodnie z tradycją, tegoroczna edycja poświęcona jest w całości
autorskiej twórczości studentów Akademii, którzy stworzyli własne,
emocjonujące ścieżki dźwiękowe do porywających produkcji
filmowych i znanych gier video. Od potężnych, marszowych rytmów i
epickich tematów bitewnych po subtelne, oniryczne pejzaże
dźwiękowe - każdy z utworów jest osobistą interpretacją akcji dziejącej
się na ekranie.

Podczas koncertu usłyszymy zarówno muzykę inspirowaną
współczesnymi produkcjami filmowymi i grami, jak również historyczną
podróż do świata kina niemego. Młodzi kompozytorzy w swoich
partyturach łączą elementy klasycznej orkiestracji z nowoczesnym
językiem harmonicznym, energiczną rytmiką i emocjonalną narracją
charakterystyczną dla muzyki filmowej XXI wieku.

Wszystkie dzieła zabrzmią w interpretacji Orkiestry Symfonicznej aMuz
Sinfonia Gedania, pod batutą Michała Krężlewskiego - dyrygenta o



niezwykłej muzycznej wrażliwości i doświadczeniu w pracy z młodymi
artystami.

To wieczór, w trakcie którego każdy obraz nabierze życia za sprawą
emocjonującej muzyki. Zapraszamy serdecznie do wspólnego
przeżycia tej wyjątkowej, jubileuszowej edycji Koncertu Muzyki
Filmowej!

*Wykonawcy:*

*Orkiestra Symfoniczna aMuz Sinfonia Gedania*

*Michał Krężlewski - dyrygent*

*Organizatorzy:*

Koło Artystyczno-Naukowe Wydziału Dyrygentury, Kompozycji i Teorii
Muzyki

Akademia Muzyczna im. Stanisława Moniuszki w Gdańsku

Nadbałtyckie Centrum Kultury

Więcej

Przydatne linki, numery
telefonów i adresy

Gdański Portal Senioralny www.gdansk.pl/seniorzy

Gabriela Dudziak: tel. 58 526 80 71, e-mail:
gabriela.dudziak@gdansk.gda.pl

https://www.gdansk.pl/wydarzenia/10-koncert-muzyki-filmowej-w-centrum-sw-jana,w,40474
mailto:anna.dunajska1@gdansk.gda.pl


Gmina Miasta Gdańska

Urząd Miejski w Gdańsku
Wydział Rozwoju Społecznego
ul. Kartuska 5 / ul. Dolna Brama 8
seniorzy@gdansk.gda.pl

Mamy nadzieję, że lubisz nasze
newslettery. Jeśli nie,
możesz się wypisać.

Tu możesz wypisać się z
Newslettera

Dane osobowe

Informujemy, że Administratorem Twoich danych osobowych jest Prezydent
Miasta Gdańska, ul. Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdańsk, e-mail:

umg@gdansk.gda.pl; tel. +48 58 52 44 500. Dane kontaktowe inspektora
ochrony danych - jak Administratora oraz e-mail: iod@gdansk.gda.pl. Podane

dane będą przetwarzane na podstawie Twojej zgody tj. art. 6 ust. 1 pkt a RODO.

Jarosław Polański: tel. 506 314 278, e-mail:
jaroslaw.polanski@gdansk.gda.pl

Anna Dunajska: tel. 58 526 80 71, e-mail:
anna.dunajska1@gdansk.gda.pl

Wiktoria Dawidowska: tel. 58 526 80 71, e-mail:
wiktoria.dawidowska@gdansk.gda.pl

Zgłoszenia do Akademii Liderów: www.gdansk.pl/seniorzy -
zakładka Akademia Liderów

Zgłoszenia wierszy na Konkurs Poetycki z cyklu „Benefis
Dojrzałości”: konkurs@benefisdojrzalosci.pl
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Dane osobowe będą przechowywane do czasu odwołania Twojej zgody. Podanie
danych jest dobrowolne ale niezbędne w celu przekazywania Newslettera.

Posiadasz prawo dostępu do treści swoich danych i ich sprostowania, żądania
usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do

cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem
przetwarzania. Masz prawo do wniesienia skargi dotyczącej przetwarzania
swoich danych osobowych przez Administratora do organu nadzorczego tj.

Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

Rezygnacja z Newslettera
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